nonesoi Kopnyc
OTKpbITas MembpaHa

SIL

BbICOKOTOYHbIN

DMP 331K — BbICOKOTOYHbIM AaTyYMK OABMEHUsI CO BPEMEHEM
otknuka 0,5 MUnnUCeKyHA.

[aTunk npegHasHayeH Anst NPUNOXKEHUI, B KOTOPbIX TpebyeTcs
YypesBblyaiiHO BLICTPOE M TOYHOE U3MEpPEHNE AABMEHNS.

OGpaboTka curHana Aatyvka OCYLLECTBMSETCS C MOMOLLbIO
HOBOTO 3MEKTPOHHOMO Groka.

TpaAMUMOHHO LUMPOKUIA AN AaTtymkoB Aaenenus B CeHcopc
BbIOOP MEXaHNYECKNX U SIEKTPUYECKNX MPUCOEONHEHNI NO3BOSSET
nerko umHterpuposate DMP 331K B cuctembl n obopynosaHue
3aKa34MKOB.

ObnacTt npyMeHeHus:

* MHEeBMaTuka, ruapasruvka

*  TEXHOMOrMYyeckme NpoLecchl

* ucnblTaTenbHblEe CTEHADI

*  u3MepuTenbHoe obopynoBaHue

[inanasonbl  0..100 mbap go 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,
paspexeHe
OcH. norpewHocts 0,1 % AW

BoixogHoi curHan  3-x mpos.: 0,1...10 B, 4...20 MA
MpucoeauHeHne G 1/2"; G 1/47; 1/2 NPT, 1/4 NPT u gp.

CeHcop  KpeMHueBblit TEH30PE3UCTUBHBIN

 cpegpl  -40..125°C

ﬂpmmeHeHme WcnbiTaTenbHble CTEHABI, rMaopaenuka, NHEBMaTuKa,
nameputenbHoe o6opy,qoaaHme

« [InanasoHbl AaBneHus
o1 0...100 m6ap go 0...600 6ap
(o7 0...1«MNa go 0...6 MrMa)

* VHamBupayanbHas HacTporka AuanasoHa no
TpeboBaHuio 3akasvuka. Hanpumep:
oT -150 mbap go +150 mbap
(ot -15 kMa go +15 kMMa)

* BbixogHble curHansi:
3-x npos.: 0,1...10 B, 4...20 MA

* Bpewms otknuka < 0,5 mc
*  OTnnyHasa gonroBpeMeHHasi CTabuUnbHOCTb

*  PasnunyHble BapWaHTbl 3N1IEKTPUYHECKNX U
MexXaHNn4YeCcKnx ﬂpVICOG,D,VIHeHVIVI

+  Bbicokas NMUHENHOCTb XapaKTePUCTMK
+ Bbicokas TemnepaTtypHasi cTabunbHOCTb

* 3almTa OT HEMPaBUIbHOTO MOAKIIOYEHUS,
KOPOTKOrO 3amblkaHusl U nepenanos
HanpsiKeHust

» [lpoyHas n HagéxHasi KOHCTPyKUMS ONng
TSXKENbIX YCOBWI 3KChnyaTaumm

* [NpooomKuTensHbIN CPoK CryXobl

[ononHutensHo:

*  KoppOo3nOHHOCTOMKUIA MeTanInm4ecknii Kopnyc
[ONsi NOneBbIX YCNOBUIA

*  W3rotoBneHne JaT4ynkoB ¢ TpebyeMbIMu
XapakTepucTukaMmu nop 3akas

ce &



TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DMP 331K

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe faenexve Py u3b. [6ap] -1..0 0,10 0,16 0,25 0,40 0,60 1 1,6 25 4
HomuHanbHoe gaenenve Py abce. [6ap] = - - - 0,40 0,60 1 1,6 2,5 4
MakcumaneHas neperpyska P,.., [6ap] 5 0,5 1 1 2 5 5 10 10 20
["é‘;"p"]””a”"”oe LEFHCIDIEHE 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
MakcumanbsHas neperpyska P,.., [6ap] 40 80 80 105 210 600 600 1000 1000 1000
ConpoTuBneHne Bakyyma P> 1 6ap: HeorpaHu4yeHHoe
P < 1 6ap: no 3anpocy
BbIXOOHOW CUIHAT / MTNTAHUNE
3-x npoB. Hanpsxenwve: 0,1...10 B/ U= 14...30 B
Tokosbliii: 4...20 MA / U= 14...30 B
XAPAKTEPUCTUKA
OCHOBHasl NOrpeLLHOCTb (HenuHeHocTb,  CtaHgapTHo: < +0,1% ANY
rMcTepesnc, BOCNPOU3BOAVMMOCTb)
ConpoTuBneH1e Harpysku TokosbIti BbixoA: R =500 Om
BonbroBbin Beixod: R . = 10 kOm
BnusiHne oTKNoHeHnst HanpspkeHns HanpsixeHvne nutanus: < +0,05% AW/10 B
NUTaHWS 1 CONPOTUBMNEHUSI Harpy3Kku Ha ConpotueneHue Harpysku: < £0,05% OW/kOm
NorpeLIHoCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/rog
Bpems otknuka <0,5mc
BITMAHWNE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemas npuBeaéHHasa norpewHocTs < + 0,2
[% AN
[% OW /10 K] + 0,02
[AvanasoH TepmokomneHcauuu [°C] -20 ... 80
TEMIMEPATYPHbIV OVWATMA30OH
Cpepa [°C] -40...125
OneKkTpoHUKa/KoMMNoHeHThI [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...125
ONIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsauum > 100 MOm
3awmrta ot KOpPOTKOro 3amMblKaHus MocTosiHHO
O6pbIB He noBpexaaetcs, HO 1 He paboTaeT
OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyeHve n 3awmiwéHHocTtb cornacHo EN 61326
YCTONYMBOCTb K MEXAHWNYECKM BO3OENCTBUNAM
BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 'u)
YOaponpo4HOCTb 5009 /1 mc
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
CTtaHgapTtHoe ucnosnHeHuve - IP 65 Pasbem DIN 43650
[ononHutensHo - IP 67 Paswem Binder 723 (5-koHT.)
Pasbem M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem DIN 43650 (IP 67)
FepmeTnyHOe npucoeauHeHve npu paboTte nof BoAow 4o 4 M.B.C.
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVNHEHNE
CrtaHOapTHOe MCMOoNMHEHVe G 1/2” DIN 3852 / G 1/2” EN 837
[ononHuTtensHo G 1/4” EN 837 [ 1/4’NPT [ 1/2"NPT
G 1/4” DIN 3852 / G 1/2” ¢ oTKpbITO MEMGPaHOA / Opyroe ucnonHeHne — nog, 3akas
KOHCTPYKUMNOHHBLIE MATEPUAITIbI
Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
YnnoTHeHne CraHpapTHo: FKM? / nononuHuTensHo: EPDM? / Opyroe — nop 3aka3
MembGpaHa HepxaBetowas cranb 1.4435
KoHTakTupytoLme co cpeaon vyactu LTyuep, ynnotHeHvne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebneHune Toka [Npy TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
Bec 200 r
YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME Tlio6oe
Cpok cnyx6bl > 100 x 108 LUMKMOB HarpyXeHus

1) OV — OunanasoH namepeHuin.
2) FKM — dbTopuCTBI Kayuyk (BUTOH).
3) EPDM - 3TMneHoBO-NponuneHoBbIN Kayyyk.



PASMEPbI / COEOUHEHNA DMP 331K

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHBLIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33
a D) ]é
I 1 9345
™
* 2265
|
Sw27
e
Ay G Y%

= =y

14

T
)
+ o
, I L *
et — D — | * ”‘ @6
—= P17.5 H=-—
D,DIN3852 |Kopg D
G1/2" 100
G1/2" 200

JononHuTensHoO

i

— ] 12—

N (=]
I i
T T
—= D ﬁ —els $ — la—1/2'NPT
Ko HOO 19 i =95 He— Koa NOO

| D e

D,DIN3852 |(Kop

G1/4" 300

D,EN837 Koa
G1/4" 400

~—J L:T"NPT

Kog N40



OneKkTpnyeckme pasbembl
CraHngapt

N )
S
=
S
DIN 43650 M12x1 Binder 723
[ononHuTtensHo
49,5 974 243
2 9
J =0 S0
% 35 = 235
&
KabenbHbii KabenbHbii
KoMnaKTHbIV MoneBon Kopnyc BBOA G TPyGKOI BBOA 6e3 TpyGKu
KomneHcaumu KomneHcaumm
aTMocdepHoro aTMocdepHoro
fAaBreHus JaBreHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pa3bémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | TNoneBon LiseT npoBoaa
(4-kOHT.) (5-kOHT.) Kopnyc
3-npoB. ucnonHexuve: Mutaxne + 1 1 3 N + Benbin
MuTtanne - 2 2 4 N - KopwnyHeBbin
CurHan + 3 3 1 OUT + 3enéHbiin
3alwuTHoe 3a3eMneHune Knemma 3asemne- 4 5 Onnétka
HUs =

Cxema nogkIito4eHns

3-npoBoAHOE (BbIX.CUrHam - TOKOBbIV / BONBTOBBIN)

MutanHne +

o +
p \ 14..30B Vour

. o -
MutaHue - \ /
A/V

Bobixog + i i




KOLO 3AKA3A AJ1A DMP 331K

DMP 331K

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE

M36biToyHOE

AbcontotHoe (0,4...600 6ap)

OVATMA3OH Meperpy3ka
0...0,10 6ap 0,5
0...0,16 6ap 1
0...0,25 6ap 1
0...0,40 6ap 2
0...0,60 6ap 5
0...1,0 6ap 5)
0...1,6 6ap 10
0...2,5 6ap 10
0...4,0 6ap 20
0...6,0 6ap 40
0...10,0 6ap 40
0...16,0 6ap 80
0...25,0 6ap 80
0...40,0 6ap 105
0...60,0 6ap 210
0...100 6ap 600
0...160 6ap 600
0...250 6ap 1000
0...400 6ap 1000
0...600 6ap 1000
-1...0 6ap 5

Apyron (Npu 3akase ykasaTb AWanasoH U ef. U3MepeHunst)
BbIXOOHOW CUTHAN

0,1...10 B / 3-x mpos.

4...20 mA / 3-x npoB.

Opyron (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA MNMOIrPELLHOCTb

0,1%

apyras (ykasatb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65)
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

KabenbHbiln BBOA € TPy6KOM

KOMneHcaumn atMocepHoro faBneHus
KabenbHbln BBOA 6e3 TpyOKM

KOMneHcaumn atMocepHoro AaBneHus
KomnakTHbI noneBon kopnyc

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHUYECKOE NMPNCOEOVNHEHWNE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)

G 1/2", oTKpbITLIN MOPT

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52)

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
YMJNIOTHEHVE

Buton (FKM)

EPDM

apyroe (ykasaTb npu 3akase)
NCMNOJIHEHUE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyaTtauum B PO)
apyroe (ykasatb npu 3akase)

Mpumep
DMP 331K-11C-6000-3A-1-100-200-1-00R

XXX XXXX

11C
11D

1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

X

3A

X

XXX XXX

100

200

M10

TRO

TAO

850

999
100
200
300
400
HOO
NOO
N40
999

X

XXX

00R
999



